

中出1注1800万头奖

大乐透单期筹集公益金1.04亿

本报讯 记者金海燕报道 10月26日,体彩大乐透第19122期前区开出号码05、19、25、31、33;后区开出号码10、11。本期通过2.89亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.04元。本期全国仅中出1注追加投注一等奖,单注奖金为1800万元(含800万元追加奖金),落户四川。

数据显示,四川中出的该注

1800万元出自成都,中彩票为一张1注号码,3元投入的单式追加票。

值得一提的是,由于采用了追加投注,仅多花了1元,该大奖幸运儿在单注一等奖方面就多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出65注,单注奖金

80.06万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金64.05万余元。追加后,二等奖单注总奖金为144.12万元。

数据显示,湖北武汉一实体店中出一张经6倍投,5注号码,90元投入的单式追加投注票,该票共中出6注追加投注二等奖,单票斩获奖金864万元。该注大奖的幸运儿成为二等奖得主中的佼佼者。

奖号方面,前区05、19、25、31、33主要分布在大号区间,各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的05;1号段上开出19;2号段上开出25,该号为隔期开出号码,于最近6期之内开出了3次;3号段上开出31、33;最大号码开出33。

后区开出10、11一对大号、连号组合,其中10复制上期(第

19121期)奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的29已有29期没有露面,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,23.88亿元滚存至10月28日(周一)开奖的第19123期,这一水位较上期基本持平。

善举越千年 公益新“丝”路

体彩国风公益发布会即将在京举行

10月29日,中国体育彩票将携手敦煌,以一场主题为“国风之光,燃动善举”的创意发布会,将经典的国风形象注入新公益的时代内涵中,在体育彩票的公益属性之外,寻求和激发更深层的人文质感和社会属性。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。一张彩票看似微不足道,但背后却蕴藏着巨大的社会动能。2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年,体育彩票通过发布“共赢兼顾”的新公益思潮,创新AR公益新玩法,开设线下快闪店等多维度活动刷新大家的认知,让更多年轻人爱上公益,参与公益。

善举穿越千年 公益不忘初心

敦煌的力量,是美的力量,是善的力量。通过古代丝绸之路,敦煌用独特的艺术形式将美与善的精神传播开来,穿越千年,回响犹在。这种美与善的力量,在我们的生活中依旧随处可见。每注善举,温暖如光,最微小的善举也能汇聚成推动社会前进的力量。这正是中国体育彩票始终坚持的信念,也是体育彩票此次携手敦煌的初衷。截至目前,中国体育彩票已经筹集了超过5000亿元公益金用于公益事业,



展示了点滴之爱的汇聚力量,传递了温暖有光的公益情怀。

25年来,中国体育彩票始终坚持“来之于民、用之于民”的理念,以兼收并蓄的开放心态,用一张张体育彩票串联成助推公益事业发展的强大动能,为公益事业带来新“丝”路。将崭新的时代精神为古老的人文积淀注入新的活力,而跨越沿袭了上千年的向善精髓,也将延伸出属于新时代的公益思潮。

致敬国风文化 燃动公益新“丝”路

国风和体彩的跨界合作,这对于中国体育彩票来说是第一次,对于敦煌来说,也是首次与彩票的亲密接触。中国体育彩票不仅通过独有的即开型体育彩票游戏顶呱

刮这一载体,传播敦煌文化,“向传统致敬”的同时,也借助科技和创新手段,奉上全新公益玩法。据了解,在即将到来的发布会上,中国体育彩票携手体彩APP和支付宝平台联合推出一款基于即开游戏顶呱刮为核心的AR互动游戏,注入了国风元素的顶呱刮,将会带你体验全新的文化之旅。

文明之光穿越时空,点滴温暖凝聚公益能量。敦煌国风将为中国体育彩票带来怎样的“公益革命”?炫酷新公益中到底有多少种颠覆想象的黑科技?越来越“年轻”的中国体育彩票还将带来什么样的惊喜?

10月29日,北京751动力广场,“国风之光,燃动善举”发布会即将揭晓谜底。(关言)

体彩顶呱刮再出新票

百万头奖顶呱刮“赢”上市

近日,即开型体育彩票顶呱刮“赢”在全国各地陆续上市销售。该票采用镭射纸印刷工艺,具有强烈的视觉冲击力,该印刷技术的使用,让“赢”更时尚、更美观、更易保存。该票单票面值20元,共有21次中奖机会,最高奖金100万元。

“赢”的底色主体为银色,主题“赢”巧妙融合英文字母并采用金黄色,刮开区的“1倍”“2倍”“5倍”也以银色和金黄色进行区分,票面简洁干净。金黄色和银色象征财富,为该款彩票增添了几分贵气,如果买来送朋友的话,又带着满满的诚意和祝福。

自2009年首款百万元头奖

彩票“点石成金”面市以来,百万元及以上头奖的彩票受到众多购彩者的欢迎。在每购买一张20元面值的顶呱刮“赢”为公益事业贡献4元公益金的同时,也让购彩者有机会冲击百万元奖金。据了解,“赢”是顶呱刮在2019年度发行的第三款百万元头奖彩票,之前发行的“国宝”和“炫酷9”同样受到购彩者的追捧。“赢”的上市,将为喜爱百万头奖顶呱刮的购彩者提供更多选择。

“赢”具体游戏规则为:

主游戏:刮开覆盖膜,如果出现赢标志“赢”,即中得该标志下方所示的金额并乘以对应的倍数。



幸运游戏:刮开覆盖膜,如果在幸运游戏区出现金额标志,即中得该金额。

中奖奖金兼中兼得。(艾禾)

黑龙江“民间棋王”曹克——

体彩圆了我的冠军梦

约曹克见面的这天,是农历九月二十。在黑龙江省绥化铁路体育场对面的鑫威家园体彩实体店,曹克正在研究体彩排列3的号码走势。他身板硬朗,脸上还挂着刚刚获得冠军的喜悦,完全看不出他腿脚有任何行动不便。

在对方的椅子坐下,曹克身旁,一盆金橘硕果累累。一晃,曹克与象棋结缘已将近50年,年少时种下的“冠军梦”,在他花甲之年开花结果。

象棋是我的“独家记忆”

今年60岁的曹克刚刚从哈尔滨铁路局哈尔滨房产段退休。平日里除了爱下象棋,曹克还是一位资深购彩者。“象棋是我的‘独家记忆’,把这些零碎记忆串联起来的是‘体彩’。”

对面的绥化铁路分局的体育场刚刚翻新,引进了一批全新的运动器械,上面印有“中国体育彩票”的标志。作为体彩购彩群体中的一员,曹克看到这些,感觉自己也为国家体育建设出了一份力。

“从小我就喜欢体育,但我腿脚不方便,别的干不了,只能选择象棋运动。”当时绥化象棋高手聚集在此,11岁的曹克每天放学后就默默地站在人群后面观看自学。小小年纪,曹克有着初生牛犊不怕虎的胆魄,经常与高手切磋棋艺,久而久之也就入门了。“人往高处走,水往低处流。”在绥化市里屡创佳绩后,曹克梦想着能拿到黑龙江省的冠军。

“冠军梦”从未搁浅

自1986年后,曹克代表哈铁象棋队参加省级业余比赛。在第六届运动会象棋比赛上,曹克有一次小组出线进6强的机会。那时的他年少成名,意气风发。比赛前一晚,曹克心情激动,夜不能寐,始终想着要进前6,冲击冠军。恰逢高手过招,这一场比赛曹克失利,也给他带来了不小的打击。

多年来曹克心中的“冠军梦”从未搁浅。利用闲暇时间,他会找人切磋,每年的全国象棋甲级联赛视频他会反复钻研,学习新招。

时间走到了2009年。一开



曹克

年,曹克买的排列3中了千元奖金,这一年也是他象棋成绩的破局之年。在第一届黑龙江智力运动会上,他再次出战。“那个时候我并不看好我自己,别人也不看好我。我扔下所有的包袱,尽情地享受整个过程。”没想到这一次曹克取得了全省第二的佳绩。小小的突破让曹克感叹说:“棋艺并不是最佳,但心态真的很重要。总觉得体彩给我带来了好兆头,人生如棋,棋如人生啊!”

期待和全国顶尖高手较量

“下象棋既开发脑力又锻炼人的毅力,我的家人都非常支持我。遗憾的是,父亲在世时,没拿到一次省级冠军让他高兴高兴。”也许,上天注定要让完美留有遗憾,就如每次比赛不一定会尽善尽美。

这次参加中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛(黑龙江赛区)的比赛,曹克的参赛过程“惊险重重”。在绥化晚报看到比赛的消息后,曹克第一时间去到家附近的体彩实体店报了名。黑龙江省高手如云,仅绥化市就分为四个赛区。在市级棋王比赛的决赛中,曹克一开始处于劣势,凭借多年的参赛经验,逆转局势,翻盘获胜,最终进入了省级棋王比赛。在哈尔滨01834体彩实体店,曹克拿下了梦寐以求的冠军。

说起获胜的感想,曹克坦言:“60岁,我的心态平和了。这次能拿冠军是我运气好,再就是我经验比较丰富。这个冠军对我意义重大,感谢体彩,圆了我的冠军梦!”

目前,曹克正在准备全国赛。能够代表黑龙江省出战,他表示,“不管结果如何,能和全国顶尖象棋高手较量,一切都值了。”(陈童)